ANALISI MATEMATICA 1 - Primo appello 23 gennaio 2017

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. . v y/ N m2 . -.L
1. 11 grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy y(0) = 2

[z‘:l 0

2. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 223 — 12z? + 18z + 2
nell'intervallo [0,2] sono: E max = 8, min = —12; max = 5, min = —15;
max = 10, min = 2; max = 6, min = —1.

3. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = rctan( 4; ) in (-2, f(=2))
e: E y=x+1; @y x — 1 Ey_4m+2, .y——i _%

4. Sia f : R — R una funzione derivabile. Quanti sono i possibili mtervalh a,b] per cui la
funzione H(z) = f(a) — f(b) — (a — b) f'(x) ha sicuramente uno zero in (a, b)'? lz‘ 1eSSUno;

@ esattamente uno; E infiniti; un numero finito maggiore o uguale a 2.

3
5. L’insieme in cui la funzione g(z) = 7 Et—T(%;—t) dt & crescente é&: E {-1 <z < 2}

[b] {-2<z<1y I {e<1}U{z>2} [d] {z< -2} U{e > -1},

6. L’area della regione %a compresa fra il grafico della funzione q(z) = 22 — 3z + 2 e l’asse

per z € [0, 2] vale: @ .3 @4

7. Le soluzioni z € C dell'equazione zZ = 2Im(z)—4z—1 sono [cZ] L (1£/5)i; @ 2(5++/B)i;
1(5 £ V13)i; 1(3 £ /b)i.

. log(2z + 1) —Hoga:
8 mgrfoo 3log(z —1) @ e X[ 8 . 2 .




ANALISTI MATEMATICA 1 - Primo appello

23 gennaio 2017

Cognome:

Nome: Matricola:

Corso di laurea:

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. log(3z — 1) + 2log(z) , )
T Slogle + 1) B 7 o] 3 [e] % 1] 3

. Il grafico vicino aﬂ’origine della soluzione y del problema di Cauchy { z

@ 0 3@ 0 ; 0 0

. L’area della regione piana compresa fra il grafico della funzione ¢(z) = 22 + z — 2 e l'asse =
per z € [0, 2] vale: Ig @4;1;@2.

. Tl massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 223 —3x2—12z+1 nellintervallo
[—2, 1] sono: Izl max = 10 min = 2; @ max = 6, min = —1; X max = 8, min = —12;
. max—’c') min = —15.

. Le soluzioni z € C dell’equazione 2z = 2Re(z)—iz+1 sono @ (54/13)1; @ 1(3:v/5)i;

X 3 11 ++/5)i; [d] 1(5 = v/B)i.

. L’insieme in cui la funzione g(z) = [ ¢ (1+t) dt & crescente &: @ {z <1} U{z > 2};

(0] {z<—2tu{z> -1} X {- 1§m§2}, [d] {-2<z<1}.

. L equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = arctan (2£1) in (-1, f(-1))
[eu=terds []v=go- b My=e+ts [[y=o-1

. Sia f : R = R una funzione derivabile. Quanti sono i possibili intervalli [a,b] per cui la
funzione G(z) = (b — a)f'(z) + f(a) — f(b) ha sicuramente uno zero in (a, b)? x infiniti;
@ un numero finito maggiore o uguale a 2; nessuno; @ esattamente uno.
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e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.
1. Le soluzioni z € C dell’equazione 2z = 4Im(z)—iz—3 sono @ 1(5+v/5)i; @ 2(5:V13)5;

1(3 4 v/5B)i; @ 1(1£V5)i.

2. L’insieme in cui la funzione g(z) = [ ulJr—t)dt & crescente e: . la| {2 <o < 1}
[B]{z<1}u{z>2} [c]{e< - 2}U{x> -1} {1z <2

y =2z —
y(0) =2

N\

—— _ e

X

4. I’area della regione piana compresa fra il grafico della funzione g(x) = z? + 29: —3elassex
per z € [0,2] vale: [a]2; [b]3; [X]zl [d] 1.

5. Sia f : R = R una funzione derivabile. Quanti sono i possibili intervalli [a,b] per cui la
funzione J(z) = (a—b)f'(z)+f (b) — f(a) ha sicuramente uno zero in (a, b)? @ esattamente

uno; X 1nﬁn1t1, . un numero finito maggiore o uguale a 2; m nessuno.
L,

. log(2z+1) +loga . ) .
6. m-l—l)gloo 3log(z — 1) - @ %’ @ %’ %’ %

7. Tl massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 223+ 3z —12z—8 nell’intervallo
[—1,2] sono: g max = 5, min = —15; @ max = 10, min = 2; . | c| max =6, min = —1;
[‘_T.z_] max = 8, min = —12.

y
3. Il grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy { W+)* &

8. L'equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = arctan (Z5) in (-1, f(-1))

e: I:C-;_—ly——w“l, @y—4$+2,.y=% 27@y_$+1




ANALISI MATEMATICA 1 - Primo appello 23 gennaio 2017

Cognome:

Nome: Matricola:

Corso di laurea:
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e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Sia f : R — R una funzione derivabile. Quanti sono i possibili intervalli [a,b] per cui la
funzione H(z) = f(a) — f(b) — (¢ —b)f'(z) ha sicuramente uno zero in (a, b)? nessuno;
EI esattamente uno; g infiniti; @ un numero finito maggiore o uguale a 2.

. log(2z — 1)+ S logz 3 9 3 1
' xllg—loo 2log(z + 2) - 4 @ 3! 2! @ 2

) . . t N\
. L’insieme in cui la funzione g(z) = [ e—l—(iﬂdt crescente e: @ {-1 <z <2}

X {-2<z <1y {e<1}U{z>2} [d] {z<-2}U{z > -1}

. v y/ = (E3 + _2L_
. 1l grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy v &

. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = arctan (%52) in (-2, f(—2))

& [a]y=o+k [ly=o-1 y=do+} [d]y=i2—3

. Le soluzioni z € C dell’equazione 2z = Re(z) —5iz—5 sono EI 1(14+/5)i; % L(54+/5)i;
1 . 1 ,

5(5 + \/ﬁ)z, @ 5(3 + \/5)’&

. L’area della regione piana compresa, fra il grafico della funzione ¢(z) = 22 — 4z + 3 e l’asse «

per = € [0,2] vale: @1 @2'!3‘@4.

. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 223 —3x?—12z+1 nell’intervallo
[—2, 1] sono: gmax—8 min = —12; I:ZZI max = 5, min = —15; . max—-lO min = 2;

max = 6, min = —1.
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e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. L’area della regione piana compresa fra il grafico della funzione g(z) = z? + 2z — 3 e l'asse =
per z € [0, 2] vale: EQ; @ 3; gél; @ 1.
. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f (z) = arctan (232) in (2, f(2)) &

2
Ey:x——l; @y=%x+%;gy=%x—%;@y:x—{—fl. ’

. Sia f : R — R una funzione derivabile. Quanti sono i possibili intervalli [a,b] per cui la
funzione J(z) = (a—b) f'(z)+f(b)— f(a) ha sicuramente uno zero in (a, b)? E esattamente

uno; @ infiniti; un numero finito maggiore o uguale a 2; @ nessuno.

. Le soluzioni z € C dell’equazione 2z = 4Im(z)—i2—3 sono @ 1(5£v/56)3; @ 1(5:£4/13)i;

13 £ v5)i; 1(1 £ vE)i.

. 11 grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy { y

o
. Il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = z® — 3z — 9z 4 1 nell’intervallo

[—2, 0] sono: @ max = 5, min = —15; [EI max = 10, min = 2; E max = 6, min = —1;
@ max = 8, min = —12.

. log(2z — 1)+ Llogz
I 2log(x+;) = [al % (2] 5 7 @%

43
. L’insieme in cui la funzione g(z) = [ 62—w-dt & crescente e: E {-2 <z <1}

[b] {z<1}ufe>2) K {z<-2tufez -1} [d] {-1<2 <2}
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Cognome:

Nome: Matricola:

Corso di laurea:

o

Test |[Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. L’insieme in cui la funzione g(z) = J; ‘M dt & crescente &: E {z < -2}U{z > -1}

(] {-1<e<2y X {-2<2<1} [d] {e<1}u{z>2}

. L’area della regione piana compresa fra il grafico della funzione q(a:) =% -4z +3elasse x
perz € [0,2] vale: [a]4; [b] 1 [X]2; [d]3.

. Tl massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 223 +32%— 12z —8 nell’intervallo
[-1,2] sono: E max = 6, min = —1; IE max = 8, min = —12; max = b,
min = —15; @ max = 10, min = 2.

arctan (%31) in (1, f(1)) &

. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z)

ETU:%%”%; Ey:w-l-l; y:x~1;@y=%$+%.
. log(z —2)+ Llogz ' _ ’
' a:—l—l)I—iI—loo 3log(233 —|—21) :;X_ %’ @ %7 %7

nojw

. 1l grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy {

@ 0 )

. Sia f : R = R una funzione derivabile. Quanti sono i possibili intervalli [a,b] per cui la
funzione K(z) = f(b) — f(a) + (a — b)f'(z) ha sicuramente uno zero in (a,b)? @ un
numero finito maggiore o uguale a 2; @ nessuno; esattamente uno; g infiniti.

. Le soluzioni z € C dell’equazione zZ = Re( )—5iz—5 sono IZI 1(3x5)i; @ 1(1£5B)5;
X 3(5£VE)i; [d] $(5+VI3)i.
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‘Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | 1
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

Z=2) in (2, £(2)) &

1. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = arctan (

Xv=4o-b [Hy=a+3 [cJy=et [Jy=ler}

. Le soluzioni z € C dell’equazione 2z = Re(z) —5iz—5 sono E 1(3:4/5)i; @ 1(1£VE)s;
lz 1(5£B)i; [d] 1(5+V13)i. '

. log(z —2)+ 3logx 1 3 5 3
' mglfoo 3log(2z + 1) - @ 2’ @ 4 3 2
. L’insieme in cui la funzione g(z) = |, —T(_:tﬂ dt & crescente &: g {z <-2}U{z> -1}

[b] {-1<z <2} [c]{-2<e<1} [d] {s<1}U{z 22}

. 1l massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = z° — 3z* — 9z + 1 nell’intervallo
[—2, 0] sono: @ max = 6, min = —1; @ max = 8, min = —12; max = b,
min = —15; @ max = 10, min = 2.

. Sia f : R — R una funzione derivabile. Quanti sono i possibili intervalli [a,b] per cui la
funzione G(z) = (b — a)f'(x) + f(a) — £(b) ha sicuramente uno zero in (a,b)? IE un

numero finito maggiore o uguale a 2; E nessuno; esattamente uno; @ infiniti.

2_ Y
y A

y(0) = 2

o dufu

. L’area della regione piana compresa fra il grafico della funzione g(z) = x? — 3z + 2 e lasse x

per z € [0, 2] vale: l:cﬂél @1 .2 @3

. Il grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy




ANALISI MATEMATICA 1 - Primo appello 23 gennaio 2017

Cognome: Nome: ; Matricola:

Corso di laurea: il | | ‘

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. 11 massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione f(z) = 2x% — 1222 + 18z + 2
nell'intervallo [0, 2] sono: g max = 10, min = 2; @ max = 6, min = —1; max = 8,

min = —12; max = 5, min = —15.

2. Sia f : R — R una funzione derivabile. Quanti sono i possibili intervalli [a,b] per cui la
funzione K(z) = f(b) — f(a) + (a — b) /() ha sicuramente uno zero in (a,b)? g’ infiniti;
@ un numero finito maggiore o uguale a 2; nessuno; Izl esattamente uno.

3. Lesoluzioni z € C dell’equazione zZ = 2Re(z)—iz+1 sono E 2 (5+/13)s; @ +(3£V5)i;
E s(L£B)i; [d] 2(5+VB).

. log(3z — 1) + 2log(x)
4 mggloo 2log(z + 1) @ 2 @ ek . y .
5. L’area della regione piana compresa fra il grafico della funzione ¢(z) = 2% + z — 2 e l'asse
per z € [0, 2] vale: Ei’) 4 1 2
6. L’equazione della retta tangente al grafico della funzione f(z) = arctan (£31) in (1, (1)) &

@y—*4m—|— @9“45’3 2,y—:z:—l—l X}y—x—l

7. L'insieme in cui la funzione g(z) = [ X (2 ) dt & crescente & g {z <1}U{z > 2}

(o] {z< -2y u{e> -1} [] {- 133:32}, [d] {—2<z<1}.

8. Il grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy y N (=1)% &

e A




